



# KAŇKA

svazek 15, číslo 4

Leden 2017



ZŠ A ZUŠ ŽLUTICE

## Informace pro rodiče

Zahájení výuky po vánočních prázdninách je v úterý 3. ledna.

10. ledna od 17 do 19 hodin proběhnou rodičovské konzultace.

31. ledna proběhne předání pololetních vysvědčení

3. února mají žáci jednodenní pololetní prázdniny

6. – 10. února budou v našem kraji probíhat jarní prázdniny

## Čerti ve škole

Dne 5. 12. jako každý rok školu navštívili čerti. První hodinu jsme se všichni sešli v naší třídě a začali jsme se přestrojovat. Hlavním čertem byl Martin Růžek a Mikuláš Petr Koliha. Od druhé hodiny začalo peklo. A to opravdu pořádné. Jako první přišla na řadu 3. B. Potom nadešel čas pro 1. třídu. Tam se bohužel čerti museli umírnit. Čerti postupně procházeli všemi třídami 1. stupně, bohužel andělé a Mikuláš si čerty zkontrolovali, a proto nemohli dělat velký rachot. Během vyučovacích hodin byla čertů plná škola, ale o přestávkách po nich nebylo ani stopy. Největší problémy čertům dělala 4. B, protože děti měly výdrž a schovávaly se pod stoly. Mezitím co čerti vybírali zlobivé děti, andělé jim rozdávali sladkosti. Po příchodu do tříd vystoupil hlavní čert se seznamem šikovných a méně hodných dětí. Byla to tzv. "Čertova listina". Čerti ukončili svou návštěvu u kuchařek v jídelně. Nakonec následovalo focení před školou a čerti šli na rok zase spát.

## Poděkování

Děkujeme všem, kteří svým nákupem drobných vánočních dekorací při vánočním trhu podpořili žáky školní družiny a školního klubu. Rovněž děkujeme i těm, kteří na stejné akci přispěli jakoukoli částkou do kasičky ve stánku našeho partnerského města Warmensteinach. Vybrané peníze poslouží jako příspěvek na různé aktivity školního klubu.

Rádi bychom touto cestou také poděkovali firmě Elektromodul s.r.o. Toužim za sponzorský dar pro naši školu

*vedení školy*

## Florbal

Jako již tradičně, tak i letos se žáci a žákyně druhého stupně naší základní školy zúčastnili klání ve florbalu. Oproti předešlým letům byla zásadní změna v místě konání. Protože se žádná z okolních menších škol do soutěže nepřihlásila, museli jsme již skupinu okresního kola sehrát v Karlových Varech.

Jak mladší žáci, tak i starší žákyně a žáci v silné konkurenci rozhodně neudělali ostudu. Kluci ze 6. a 7. třídy za sebou nechali tři družstva a vybojovali stříbro. Bohužel do finále postupoval pouze vítěz. Hoši z 8. a 9. třídy obsadili velice těsným rozdílem čtvrté místo. Dívky 8. a 9. třídy obsadily příčku bronzovou. Bramborová medaile se tentokrát v této kategorii z důvodu malé účasti neudělovala.

*Hana Riesová*

## Techmánie

1. prosince se třídy 8. A a 8. B vydaly do Plzně do Techmánie. Jako učitelský doprovod s námi byly paní učitelka Pšenáková a paní učitelka Maňáková. Vyjeli jsme v 8 hodin od školy. Do Techmánie jsme dorazili za hodinu a půl. Nejprve jsme se rozdělili do skupin po 11. Jedna skupina vždy vyrazila do laboratoře. Tam jsme dostali pláště, ochranné brýle, gumové rukavice a mohli jsme si vyzkoušet filtraci a chromatografii, což je dělení látek, které se projevuje oddělením odstínů barev. Strávili jsme tam hodinu. Práce se nám velmi líbila.

Mezitím, co jedna skupina byla v laboratoři, ostatní skupiny se mohly porozhlédnout po Techmánii. V prostorech Techmánie byla oddělení jako např. Optika, kde jsme se mohli podívat na různé věci ohledně světla, stínů a elektriky. Také jsme našli "Tajné oddělení", kde jsme si mohli vyzkoušet, jaké by to bylo být tajným agentem. Byl čas i na malé občerstvení, kdy jsme si mohli dát oběd nebo zákusek v tamní restauraci. Když se v laboratoři vystřídaly všechny skupiny, přesunuli jsme se do Planetária. Tam jsme si mohli vyzkoušet spoustu věcí, např. "tíhu gravitace" na různých planetách. Také jsme si promítali. Dozvěděli jsme se zajímavé informace ohledně vesmíru a Země. Když jsme si všechno prohlédli, šli jsme zpátky k autobusu, který nás odvezl ke škole. V Plzni se nám moc líbilo a můžeme jen doporučit. Krásný zážitek!

*Petra Vrbová a Bára Tymrová 8. A*

## Svět bezpečí – dopravní výchova

Dne 28. listopadu v pondělí jsme jeli do Karlových Varů na program Svět bezpečí. Dívali jsme se tam na video a učili jsme se. Napsali jsme tam test na dopravní výchovu. Pak jsme si prošli dopravní hřiště a pak jsme jeli zpátky do Žlutic. A to je konec.

*Dominika Boková 4. třída*

### Kontakty na školu:

Telefon do ZŠ: 353 393 243

Mobil do ZŠ: 725 958 983

Telefon do ZUŠ: 607 006 574

Telefon do školní úředny: 725 958 984

Telefon do školní družiny: 725 958 985

**KAŇKA – časopis ZŠ a ZUŠ Žlutice vydávaný jako příloha Žlutického zpravodaje**